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１年生 13 28 40 0 0 1 11 29 1 30 0 11 26 4 11 21 20

２年生 16 27 39 1 0 3 14 28 1 34 0 9 33 0 10 31 12

３年生 23 22 43 0 0 2 25 20 0 36 0 9 28 4 13 21 24

４年生 24 17 38 1 0 2 27 14 0 30 0 11 29 2 10 26 15

５年生 37 18 53 0 0 2 35 19 1 45 1 9 43 1 11 34 21

６年生 28 21 40 1 0 0 34 13 2 31 1 9 33 3 12 26 23

計 141 133 253 3 0 10 146 123 5 206 2 58 192 14 67 159 115

南小学校　児童のインターネット環境調査　　　（令和２年７月実施）
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この調査は、市教委が市内小中学校に向けて調査したものです。公開を目的としたものではなく、来

年度から始まる「GIGAスクール構想」に向けて、現状を把握するために調査しました。


